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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_3817 
 

 
 
 
Λύση: 
 

α) Είναι ˆ ˆΕΑΗ+ Α = 180  και ˆ ˆ ˆΑ +Β+Γ = 180 . Οπότε 
ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆΕΑΗ+ Α = Α +Β+Γ ΕΑΗ= Β+Γ . 

 
β) Τα τρίγωνα ΕΑΓ και ΒΑΗ είναι ίσα γιατί έχουν 

ΑΕ=ΑΒ, ΑΓ=ΑΗ και ˆ ˆ ˆΕΑΓ = ΒΑΗ= 90 + Α . Άρα ΕΓ=ΒΗ 
 
γ) Από την ισότητα των τριγώνων του (β) ερωτήματος 

είναι: 1
ˆ ˆΗ = Γ  και 1

ˆ ˆΕ = Β  αλλά τότε το τετράπλευρο ΑΗΟΓ 

είναι εγγράψημο σε κύκλο γιατί η πλευρά του ΑΟ 

φένεται από τις κορυφές Η και Γ με ίδια γωνία οπότε ˆ ˆΓΟΗ= ΓΑΗ= 90  και επομένως 

ΕΓ ΒΗ 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 
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